

首批车主见证华泰宝利格智尊版热销广州车展

2012年11月27日,广州车展进行短短几天时间,现场气氛愈加如火如荼,位于3.1号馆的华泰汽车展台更是一片繁忙,旗下各个车型皆销售火爆。与此同时,下午2点30分,首批幸运的宝利格车主接过钥匙,正式拥有了华泰宝利格智尊版。

宝利格智尊版热卖 首批车主满载而归

据华泰汽车销售公司有关人士透露,宝利格智尊版上市短短几天的时间里,已经收获了几十辆订单,并且还在不断增加。

“我无意间参加了智尊版上市仪式,当时就被它吸引住了,感觉这车样子很大

气,空间也够大。一看资料,才知道有那么多优势,所以就入手了。”来自深圳的车主徐先生提及与宝利格智尊版的结缘,兴奋之情溢于言表。

现场采访首批宝利格智尊版车主,大都坦言,宝利格智尊版吸引他们的正是超越同级别车型的安全性能和豪华配置,当然还有它超高的性价比——智尊版汽油版和柴油版售价均为13.8万元。华泰汽车有关人士表示,宝利格智尊版“最安全、最豪华、最考究、最强劲以及最长质保”的五大优势确保了宝利格智尊版在国内自主SUV领域的领先地位,重新定义了豪华SUV新标准。

五大优势 全面超越SUV车主需求

宝利格智尊版是华泰宝利格车系的旗舰车型,也是史上最强的自主SUV,五大优势全面超越了SUV车主的需求。

宝利格智尊版在自主品牌SUV同级车型中率先唯一配置ESP+TCS以及6安全气囊,显著提高了安全性能。在配置方面,宝利格智尊版全系配备了带清洗功能的氙气大灯,自动灯光控制系统可以自动调整大灯灯光高度;集成了高度仪、气压计、指南针,内藏式眼镜盒的前阅读灯使用起来非常方便。真皮换挡球头也提升了内饰的品

质和档次。智尊版在用料上极其考究,仪表盘、中控台、驾驶员中央扶手、车门饰板、以及车门扶手台等内饰主要部件上均采用了上乘皮质包覆的豪华车做工工艺。动力方面,宝利格智尊版搭载1.8T汽油+2.0T柴油动力,完美融合极佳动力性能和完美驾驶乐趣。此外,宝利格智尊版享受同级别车型中最长的5年或15万公里质保。

拥有如此多的优势,宝利格智尊版在车展上引起众多的关注也就不足为奇了。在未来的产品规划中,宝利格智尊版将和智汇版携手征战中高级SUV市场。

(司凤生)



华泰宝利格值得出手柴油SUV 低油耗大扭矩

近期油价略有下调,引发各界关注,关于中国油价到底是涨是跌?市场分析也是公说公有理婆说婆有理。无论油价如何走势,丝毫不能抑制SUV车型市场的火爆,无论是合资品牌还是自主品牌车型,现在已成为消费者所追捧的购车对象,弄得每一个厂家都想去加入这个“军团”去分一杯羹。在欧洲市场,柴油版SUV大行其道,几乎很多购买SUV的人都会选择柴油版车型,这也与柴油SUV具有省油、环保、动力强劲、维修成本低的特点密不可分。下面我们这就

为大家介绍4款品质较高的柴油SUV车型,希望可以为您购车带来帮助。

推荐车型:华泰宝利格

发动机排量:2.0T

厂商指导价:12.97-20.47万元

宝利格作为华泰旗下最新主打车型,在外观方面相当有特点,给人的第一感觉是“威武”。无论是从车身尺寸上以及家族式前脸造型都能得到充分的体现。前脸造型非常商务化,这也继承了华泰汽车的家族脸谱,其“U盾”式格栅在B11的基础上进行了演化,高亮中网材质也极力体现着豪华元素,大灯

下方的位置还有LED日间行车灯,从设计到功能上都更贴近于欧洲的豪华SUV车型。车身侧面线条也充满了肌肉质感,车窗周围的银色装饰条十分提神。与前脸相比尾部造型更加饱满圆润,并没有使用更多繁复的线条装饰,利落宽厚的车尾线条,也保证了行李箱会拥有更大的储物空间。

宝利格在内饰设计上也比较有特色,尤其是整体配色让人印象深刻,采用了凸显格调的咖啡色调,这也与欧系豪华车型非常接近,使得视觉效果颇具质感。在

车内材质的选择上,宝利格使用了大量的软性材质与真皮等,在所能触碰到的地方,手感都能令人满意。真皮包裹的前后排座椅与方向盘也增加了车内的豪华感,颜色搭配柔和舒适。中控台造型庄重沉稳,按钮的布局也比较清晰,易于操作。整体配置也较为完善,比较有特点的是这套搭载了微软Atom芯片的多媒体系统,不仅支持导航、视频、电话等多种常规功能,并且还支持3G网络。

轴距为2620cm的宝利格前排空间表现非常宽敞,对于一位180cm的体验者来说,

调整一个非常舒服的坐姿,头部空间有一掌的距离;同样的体验着来到后排,头部空间依然保持着一掌的余量,腿部空间也有一拳之多,在空间表现方面宝利格确实让我们非常满意。

动力方面,该车搭载华泰的2.0TECV柴油增压发动机,该发动机采用意大利VM技术,集CRDi高压共轨柴油直喷技术、VGT可变截面涡轮增压系统和EGR三大技术于一体。最大功率可达110kW,最大扭矩峰值达310N.m,与之匹配5速手动和4速自动两款变速箱。与同排

量的汽油机相比可降低26%能耗,而碳排放水平更是可以降低近16%,工信部公布的综合油耗仅为6.2L。此外,该车还提供配备全时四驱系统车型可供销售者选择。

点评:

不可否认,华泰宝利格绝对称得上自主品牌外形最好看的SUV车型,设计风格偏向商务与豪华。无论是从配置、空间以及驾控表现方面,都已经达到同级别车型中上等水准。柴油版的推出不仅又为消费者提供了更多的选择,强劲的动力与低油耗的表现,也给消费者带来了福音。

宝利格智尊版

史上最强的自主SUV,华泰宝利格车系旗舰车型
同级最安全、最豪华、最考究、最强劲以及最长质保

邀您共赏 华泰·宝利格杯 冬季车展

宝利格智尊版现已接受预定
车展订车送**苹果IPAD**



菏泽吉豪华泰汽车销售服务有限公司

地址:黄河东路1666号(交通集团西邻)

销售电话:0530-5700100 服务电话:0530-5700611